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Association Loi 1901 N°W132004553
Déclarée en Sous-Préfecture d’Arles le 16/07/2014
N°SIRET 804 085 264 00013

PROCES VERBAL
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE

Vendredi 12 octobre 2018

	
Membres du Conseil d’Administration présents :
Laurence DENTAUD, Présidente
Nathalie GAILLARDET, Trésorière
Marie-Hélène GARCIA, Secrétaire 
Frédéric VOULAND, Responsable Pédagogique
Claire MESSERLY, Secrétaire Adjointe
Jacky BIDAU 
Philippe FABRE
Sylvia GALLE
Laurence GUISSET

Membre du Conseil d’Administration excusé : 
Isabelle GRANDIN, Trésorière Adjointe


L’Assemblée Générale Ordinaire de l’association « Musique In Nov’ » est ouverte par la Présidente Laurence DENTAUD qui souhaite la bienvenue à l’ensemble de l’assistance. L’association « Musique In Nov’ » tient ce jour sa 4ème Assemblée Générale Ordinaire depuis sa création. 

Laurence DENTAUD cède la parole à la Secrétaire Adjointe de l’association, Claire MESSERLY, qui présente le bilan moral. 

BILAN MORAL

L’année 2017/2018 a été une fois de plus riche en activités. Voici une revue synthétique de ce que notre association a fait depuis un an.

Le 21 octobre 2017, les musiciens de notre orchestre d’harmonie se sont retrouvés pour une journée de stage chez Madame Pierrette Vouland au Rougadou.

Le 19 novembre 2017, ces mêmes musiciens ont animé la messe dans l’église de Noves et à cette occasion, ont fêté la Ste Cécile.

Le 9 décembre 2017, nos musiciens toujours, ont apporté un peu de gaieté et de bonheur aux résidents et au personnel de la Maison de Retraite de Noves qui ont ainsi pu fêter Noël un peu avant l’heure.

Le 15 décembre 2017, ce sont les plus jeunes parmi nos adhérents (les élèves de l’éveil musical) qui, à leur tour, ont fêté Noël dans cette même salle.

Le 12 janvier 2018, nos musiciens ont animé la soirée Gâteaux des Rois de la société de St Eloi de Noves. 

Le 28 janvier 2018, c’est une 2ème journée de stage au Rougadou à laquelle ont participé les musiciens de l’orchestre d’harmonie.

Le 13 février 2018, l’orchestre de Musique In Nov’ a animé l’AG de la caisse locale du Crédit Agricole de Cavaillon.

Le 17 mars 2018 nos musiciens ont donné un mini concert à l’occasion des 120 ans de l’école St Joseph de Noves.

Le 26 mars 2018, des membres de l’association ont fait une intervention dans les classes maternelles de l’école Jules Ferry à Noves. Ils ont ainsi fait découvrir plusieurs instruments à travers le conte musical « Pierre et le loup ».

Le 7 avril 2018, notre orchestre d’harmonie a partagé un excellent concert avec nos amis de Sénas Musique dans la très agréable salle du théâtre de l’Eden à Sénas.

Le 13 avril 2018, la municipalité de St Andiol (remercier si dans la salle) nous a accueillis dans la salle du Château pour l’audition annuelle de nos élèves.


Le 22 avril 2018, ce  fut une 3ème journée de stage au Rougadou pour les membres de notre orchestre d’harmonie.

Du 3 au 6 mai 2018  a eu lieu le temps fort de l’année avec le séjour à Liverpool sur les traces des Beatles. 15 jeunes musiciens et 4 accompagnateurs adultes ont ainsi ramené d’excellents souvenirs musicaux et amicaux. 

Le 26 mai 2018, l’orchestre d’harmonie a donné son traditionnel concert de gala dans l’église de Noves

Le 3 juin 2018, traditionnellement, nous avons animé la charrette St Eloi à Noves 

Le 10 juin 2018, les groupes de musiques actuelles se sont produit en concert au Planet Rock du Pontet

Le 22 juin 2018, notre association a fêté la Musique successivement au Bar des sports en début de soirée et dans la cour de la Maison du Juge ensuite. 

Le 9 septembre 2018 nous avons participé pour la deuxième fois, à Martigues, aux rencontres des harmonies organisées par notre fédération, la CMF des Bouches du Rhône. Nos musiciens se sont ainsi mêlés à leurs homologues venant de plusieurs formations du département pour donner un concert sur le Quai au bord du canal. 

Les 12, 14 & 15 septembre dernier, ont eu lieu les inscriptions à notre école de musique pour la nouvelle année qui a officiellement commencé le lundi 24 septembre 2018.

Le bilan moral est soumis au vote de l’Assemblée Générale qui l’approuve à l’unanimité.

Laurence DENTAUD, reprend ensuite la parole pour présenter le bilan financier de l’association préparé par la Trésorière Nathalie GAILLARDET.



BILAN FINANCIER
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La Présidente rappelle une fois de plus que l’association peut présenter un bilan financier positif grâce aux heures de bénévolat réalisées par des membres de l’association pour assurer notamment certains cours auprès des élèves ainsi que toute l’administration de l’association. Si ces heures de cours devaient être rémunérées, l’association ne pourrait pas être viable.

Laurence DENTAUD revient brièvement sur l’évènement phare de l’année écoulée : le voyage à Liverpool qui a pu être organisé grâce aux dons récoltés par l’association. « Musique In Nov’ » a en effet, pu prendre en charge une partie des frais liés au séjour et au voyage ; cela a allégé la participation financière des familles des musiciens qui sont partis à Liverpool. 

La Présidente profite de l’occasion pour remercier vivement les généreux donateurs : la société MIRBAT, la société de St Eloi de Noves, le député Bernard REYNES. Elle remercie également tous ceux qui contribuent à la logistique de l’association par le prêt de salles : la paroisse de Noves et Monsieur le curé, la municipalité de St Andiol, l’association Sénas Musique, tous les bénévoles qui accueillent à leur domicile les cours et les répétitions de l’orchestre. « Musique In Nov’ » tient particulièrement à remercier Madame Pierrette VOULAND qui accueille régulièrement chez elle les musiciens de l’orchestre pour des stages à la journée. Il y en a eu 3 la saison dernière et un nouveau est prévu le samedi 20 octobre 2018. L’association lui remet un cadeau sous forme de bon d’achat pour fleurir son jardin.

La Présidente ajoute que le solde positif de la fin d’exercice en août, a commencé à être partiellement réinvesti dans le nouvel exercice, notamment avec l’achat d’une flûte traversière à bout recourbé pour les débutants puisque le nombre d’élèves dans la classe de flûte a augmenté à la rentrée. Des partitions pour le nouveau programme de l’orchestre ont également été achetées ainsi que du matériel pour l’éveil musical.  L’association aimerait également faire l’acquisition d’un matériel de sonorisation qui lui est jusqu’ici prêté, afin d’être complètement autonome lorsqu’elle organise des concerts. Cet investissement sera réalisé en fonction de l’état des finances de l’association en cours d’année.

Laurence DENTAUD souligne que « Musique In Nov’ » a déposé deux dossiers de demandes de subventions : un auprès de la Région et l’autre auprès du Fond de Développement de la Vie Associative. L’association espère vivement avoir un retour positif à ses deux demandes.

Le bilan financier est soumis au vote de l’Assemblée Générale qui l’approuve à l’unanimité.

RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

Conformément aux statuts de « Musique In Nov’ », le Conseil d’Administration est élu pour un an et renouvelable par tiers. Deux membres souhaitent céder leur place au sein du CA : il s’agit de Thibault GRANDIN et de Pascal FAUVEL. Tenant compte de ces deux départs, il reste deux noms à tirer au sort. 

Le tirage au sort désigne comme sortants les membres suivants :
· Frédéric VOULAND
· Sylvia GALLE

Ces derniers représentent leur candidature pour intégrer à nouveau le Conseil d’Administration de l’association. 

La Présidente invite toute personne qui souhaiterait intégrer le Conseil d’Administration de l’association à se faire connaître, même à l’issue de cette Assemblée.

Le Conseil d’Administration se réunira prochainement afin d’élire le bureau de l’association.

BILAN PEDAGOGIQUE

Frédéric VOULAND, Responsable Pédagogique de « Musique In Nov’ », prend la parole pour présenter le bilan pédagogique de l’année écoulée. Il précise que les effectifs des classes d’instrument et de formation musicale restent stables, les départs étant compensés par des arrivées.  En revanche, les élèves de l’éveil musical sont moins nombreux depuis la rentrée le mois dernier. C’est dommage car ces jeunes représentent le vivier qui alimente ensuite les classes d’instrument.

 « Musique In Nov’ » accueille cette année un nouveau professeur de clarinette puisque le précédent a dû quitter la région pour poursuivre ses études. Ce nouveau professeur est un monsieur à la retraite qui a une formation plutôt jazz. Les premiers cours avec les élèves se sont très bien déroulés.

Frédéric VOULAND procède à la remise des diplômes aux élèves présents ayant validé leurs examens pour l’année écoulée. 

[bookmark: _GoBack]Laurence DENTAUD, Présidente, reprend la parole pour clore l’assemblée en précisant que « Musique In Nov’ » aura 5 ans d’existence en 2019. Les membres du Conseil d’Administration vont réfléchir à la façon de fêter cet anniversaire. A n’en pas douter, les idées ne manqueront pas ; le point névralgique, une fois de plus, restera le lieu à trouver.

L’ordre du jour étant épuisé et aucune autre question n’étant soulevée, l’ensemble des présents est invité à partager le verre de l’amitié.
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Solde début exercice 3878,72

Cours de musique+Cotisations 28 399,00 Salaires des Professeurs + Charges Soc 28 519,58

Dons + Panier concert 2 115,00 Frais bancaire + Assurances 440,72

Cheque Latitude 13 699,00 Remboursement chèque Latitude 519,00

Tombola 810,00 Partitions Instruments + stage +fournit 2 352,08

Vente de T shirts 10,00 Lots tombola 238,50

Livres eveil et solfege

30,00 Voyages à Liverpool 6 819,23

Voyages Liverpool

5 369,00 CMF adhésion+examen 131,95

Total 41 310,72 Total Sorties 39 021,06

Heures de Bénévolat

9 570,00 Cours 9 570,00

11 h x 30 semaines

Gestion adminisitrative

Solde au 31/08/2018 avant 

provisions

2 289,66

Provisions 2018/2019

Achat instruments 400,00

Achat Partitions 400,00

Achat Sono 1 480,00

Solde après provisions 9,66

Total des Entrées Total des Sorties


